

# Credința

## Alte fortificații cucerite în Cuban

### 3 submarine și 28 ambarcațiuni sovietice scufundate

BERLIN. (Rador.) Se dau amănunțite următoare referitoare la situația frontului de răsărit: La capul pod Cuban trupe germane de asalt au pătruns ieri într-un sistem de fortificații sovietice foarte puternic și de curând construit, într-o luptă scurtă dar violentă, grenadirii germani au smuls din mâna sovieticilor un teren important, sector care au fost apoi integrat liniilor germane. Bolșevicii au pierdut acolo circa 500 morți și un număr egal de prizonieri. În plus sovieticii au mai pierdut o mare cantitate de arme ușoare și grele. Acest atac german a fost cu atât mai însemnat cu cât el a fost dat împotriva unor forțe inamice importante care se aflau tocmai pe punctul de a porni o nouă atac. Efectul de surpriză al elementelor germane înaintate cu dibăcie a fost atât de mare și formațiile sovietice au fost atât de încercate, încât după un schimb de focuri de mică durată, orice activitate de luptă a încetat în acest sistem de poziții. Toate încercările la făcute de sovietici de a recăștiga acest teren, trimițând la atac formațiuni de tancuri sprijinite de artilerie, au fost respins sângeros. Importante formațiuni de avioane de bombardament, pica și de asalt, au susținut atacul german în primele linii bombardând și frontul inamic împreună cu pozițiile lui de artilerie. Forțele bolșevice gata de contraatac au fost puternic lovite de focul armelor de bord și bombe. Se pare că pierderile sângeroase ale sovieticilor numai în urma acțiunii aeriene germane au fost de câteva ori mai mari decât cele suferite în cursul luptelor terestre din sectorul cucerit de germani. În același timp escadrilele de avioane antitanc au bombardat cu efect alte concentrații de vase transport sovietice de pe lagunele de pe litora-

lul Mării de Azov. Cu acest prilej, 28 bărci încărcate au fost distruse prin bombe și focul armelor bord. Avioane de recunoaștere și bombardiere de vânătoare au obținut frumos succes împotriva marinei de război sovietice. O escadrilă de avioane de vânătoare a reperat în apele din fața Seva-

stopolului un submarin sovietic care a fost distrus prin două lovituri. Un alt submarin a fost scufundat în urma unui atac dat de două bombardiere de vânătoare.

BERLIN. În ziua de 14 Mai aviația germană a atacat cu forțe puternice bazele de plecare ale inamicului la capul pod Cuban pre-

cum și pozițiile de artilerie grea ale sovieticilor din sectorul central al frontului de răsărit. Traficul de aprovizionare sovietic a fost bombardat și noaptea.

Avioanele germane au distrus în diferite regiuni trei submarine inamice, iar alte două au fost avariate.

## Stalin nu acceptă propunerile dlor Roosevelt și Churchill

BERLIN. (Rador.) DUPĂ PĂREREA CERCURILOR POLITICE DELA BERLIN, DISCURSUL TINUT LA RADIO DE CĂTRE CHURCHILL NU A REUȘIT SĂ ASCUNDĂ ÎNGRIJORAREA CARE ÎNTR-UN MOMENT A FOST PRIMĂRĂ ÎN CERCURILE POLITICE. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA WASHINGTON. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA LONDRA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA PARIS. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA BRUXELLES. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA GENEVA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA VIENNA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA BERGAMO. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA MILANO. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA TORINO. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA NAPOLI. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA PALERMO. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA CATANIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA SIRACUSA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA MESSINA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA REGGIO CALABRIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA CROTONE. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA CANTONILE. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA GENOVA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA LAZIO. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA TOSCANA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA EMILIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA LIGURIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA PUGLIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA ABRUZZO. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA MOLISE. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA BASILICATA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA CALABRIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA SICILIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA SARDEGNA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA TIRAZIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA VAL D'AOSTA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA PIEMONTE. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA SARDEGNA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA TIRAZIA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA VAL D'AOSTA. ACEAȘI ÎNGRIJORARE, ESTE ÎNTR-UN MOMENT, ÎN CERCURILE POLITICE DE LA PIEMONTE.

## Pierderile englezilor cresc mereu

BERLIN. (Rador.) ÎN ULTIMELE 48 ORE FORTELE AERIENE ANGLO-AMERICANE AU PIERDUT NUMAI DEASUPRA EUROPEI OCCIDENTALE ȘI A REICHULUI CEL PUTIN 112 AVIOANE, DINTRE CARI 82 BOMBARDIERE CU GATE PATRU MOTOARE.

## Leningradul permanent bombardat

BERLIN. (Rador.) La capul de pod Cuban cu prilejul unei operațiuni locale ofensive grenadirii germani au străpuns mai multe poziții sovietice și au nimicit un grup de forțe inamic. Artileria grea a armatei terestre a coninuat cu succes bombardarea instalațiilor feroviare și industriale la sud de lacul Ladoga și în fața Leningradului.

## 30 avioane inamice doborâte deasupra coastei vestice a Europei

BERLIN. (Rador.) Formațiuni aeriene inamice au atacat în cursul zilei de ieri regiunile ocupate din vest și coasta de nord a Germaniei. În urma aruncării de bombe asupra orașului Kiel și asupra câtorva localități belgiene printre care și orașul Anvers populația a avut de suferit pierderi. În cursul acestor atacuri 30 avioane inamice au fost nimicite, printre care se găseau și 14 bombardiere nord americane cu câte patru motoare. Șapte avioane germane de vânătoare au fost pierdute.

VORBA SUNA CA ARGINTUL, TACEREA E GREA CA AURUL.

# Cinema "ARO"

Telefon 24-45.

—o—  
AZI

Ce mai grandios realizare a studiourile germane

# SPERJURUL

O arta renumite in istoria filmelor

# URANIA

Telefon: 12-52.

—o—  
AZI

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

AZI DUMINICA

RIVISTA REVISTELOR

Filmul femeilor frumoase, a dansurilor și melodurilor moderne cu concursul 250 girls și baletiste și orchestră de jazz de 50 persoane dela Teatrul Melody din Paris.

# Cântecul durerii

(MELODY FOUR TO)

Or elegant Regie superbă melodii feirmecătoare!

NAL ONC.

# ORUM

Telefon 20-10.

Reprez. la 3, 5, 7 și 9.

—o—  
AZI

Șoară ore de răs încontinuu Toată lumea trebuie să vadă cel mai mare succes al sta-giunii delicioasă comedie

# Cine pierde... câștigă

cu UMBERTO MELNATI  
VIVI GIOI  
PRIMO CARNERA

Jurnal No. 62

# CORSO, Arad

Telefon 23-64

Repr. la ora 3, 5, 7 și 9  
Cel mai frumos film italian

cu ERMETTE ZACCONI  
AMADEO NAZZARI  
CATERINA BORATTO



ROMANUL  
SARNA

# MICA PUBLICITATE

ANUNTURI la Mica Publicitate a ziarului nostru NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi predate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 0078

CUMPAR in comision și vinдем halne bărbătești și de dame, Str. Ilarie Chendi 11. 765

PENSIONARI se aprovizionează și cu lemne de foc, dela Economatul pensionarilor din str. Eminescu Nr. 20.

AGENTURA HAASZ, Eminescu 30. Palatul Ortutay, telefon 22-24. — Casă in centru: Casă cu cel mai multe ap. bun venit 18.000.000 lei 34 ap. bun venit 16.000.000, 50 ap. cu bun venit 8.000.000. 4 ap. casă cu bun venit 4.000.000. Afară de acestea mai oferim încredințajilor noștri mai multe case cu venit bun mai mari mari și mai micj pentru cumpărare și vânzare, ne mai ocu păm și cu locuințe de închiriate atât mobilate cât și nemobilate, oferim pământuri și ve pentru cum-

MIJLOCIREA IMOBILELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri vii, mori etc. Agenția HATSCHER Arad, Bul. Carol 17. Telefon 16-95.

LINGEREASCA bărbătească, cau-tă lucru in casă, Str. Mărășești 54 1703

DOUA service și frumoase de masă de șase persoane de vânzării, Str. Poetului No. 57, lângă fabr. de Textilă. 1698

CAUT țesătoare pricepute pentru răsboiu de mână, Popan, Strada Goldiș 9. 11691

TANAR român caut post practi-cant radiotehnist, Adresa la ziar. 1887

DACTILOGRAFA, cu practică de Contabilitatea se caută imediat la Electrotehnica Română, Bul. Regele Ferdinand Nr. 5.

SE CAUTA servitoare pricepută la toate. Dr. Aricescu, str. Cloșca Nr. 9. 1516

DE VANZARE una pen pantofi bărbătești noi No. 42. Str. Bar-rijiu No. 13 1675

DE VANZARE motocicletă doi cilindri, perfectă stare. Cau-clucuri. Alexandru, Piața Lupulei 2-4. 1675

PIERDUT in ziua de ieri un port moneu cu carnet de indentitate, de reformă de călătorie pe tren, certificat de cetățenie pe adresa Pascu Francisc, str. Romul Veleciu No. 4. Găsitorul va primi o bună recompensă.

CASA nouă de vânzare 450.000 lei lângă CFR. Informații Ale-xandru Gavra 21. 1639

ANGAJEZ două doamne inteli-gente, serioase, de corectitudine exemplară, la casă in restaurant cl. I. Adresa restaurantul Potcoa vă. 1646

PRAVALIE bună cu vad bun, de vânzare, din cauză de boală, sau închiriere. Str. Războieni 1, Gră-diște 1671

PLAPOME frumoase noi și transtor-marea celor folosite cu prețuri foarte estine, execută „Glück”, Str. Bar-rijiu 8, lângă P. Avram Iancu. Tot aici o plapomă transformată de vânzare.

ATELIER de reparat mașină de scris și tocure rezervoare. Cursuri permanente de dactilografie cu ze-ce degele. Firma „Erica”. Bdul Regina Maria 13. Arad. Telef 24-77

CASA DE VANZARE, casă cu 18 mi-lioane, casă cu 2x4 camere parchet baie 9 milioane, casă cu etaj 15 mi-lioane, casă cu 12 milioane, casă cu prăvălie 7 milioane, casă cu 4 milioane, casă cu două milioane, vila cu 3 camere baie 1.700.000 lei, casă cu 1 milion, casă cu 700 mil, casă cu 400 mil, Nicolovicu agen-tura Arad, Piața Avram Iancu 21.

DE VANZARE pentru 200.000 lei Str. Bujocaniilor Nr. 8 casă cu 1 camera, bucatărie, grădina, cu-salte dependință. Informații în str. Mărășești 23. Duffner. 1629.

DE VANZARE in Cuvin 2 jug. de vie 320.000. Agentura Haasz, Pa-latul Ortutay. Eminescu 30 Arad. 1706

CASA 1x1 cameră bucatărie, loc mare, grădina cu pomi fructiferi, aproape de gară de vânzare cu 320.000 lei. Agenția Palmăi Bdul Reg. Ferdinand 58. 1707

CARUCIOR pentru copii de vân-zare. Arad, Str. I. Vulcan 12. 1708

PENTRU moșie apropiere Arad, angajez femeie la întreținerea ca-sei și la bucatărie. Să știe bine gresitarea și îngrijirea păsărilor Pentru oraș caută femeie pentru crele de dimineață pentru curățit. Adresa Bdul Reg. Ferdinand No. 25. etajul II. 1709

CAMERA mobilată de închiriat. Str. Gen. Praporgescu 27, parter. 1710

CASA lângă gară cu 2 etaje, cu 14 locuință 5 milioane. — Casă par-ticulară cu 3 camere, baie 1 mi-lion, 600.000 lei. — Casă pentru gospodărie cu locuință, cu grajd cu grădina mare 950.000 lei. — Casă din cărămidă in Grădiște cu 2 locuințe, grădina 620.000 lei. — Casă nouă in cartierul func-tionarilor (neterminată) cu mate-riale necesare 800.000 lei. Birou RAPID, Eminescu 3. 1711

UN DORMITOR deschis de vân-zare. Str. Cestache Negri 2-a. 1712

300—500.000 lei deu împrumut ipotecă rangul întâiu. Adresa la ziar. 1714

UN RECAMIER de vânzare, Str. Episcopul Radu 33 1715

PIERDUT carnetul de refugiat, pe numele Zahăr Vasile. Strada Brezoiann 19, Arad. 1715

DE VANZARE camera combi-nată perfectă stare căutate In Adresa: Str. Cetățej 6. Ap. 7. 1717

CAMERA mobilată ori nemobile-tă, cu intrare separată de inen-țiat, str. Mărășești 42. 1718

FUNCTIONARA sau dactilografă caut serviciu pentru după ma-Adresa la ziar. 1718

DE VANZARE o sufragerie com-plectă, format frumos (nu mo-dernă). Str. Mareșal Averescu No. 6. 1696

CAUT vânzătoare de origine et-nică română pentru întingere din gara CFR, care să știe și lim-ba germană, poate fi și germană. 1689

CASA in Aradul Nou, str. Regele Ferdinand 11 de vânzare. 1677

CAUT pian pentru închiriere. Str. Episcopiei 4, ap. 1. 1702.

CAUT lucrător cu capacitate ma-te și un ucenic. Croitoria Rónai. Str. Brătianu No. 12. 1719

AM PIERDUT buletinul înnoit al populației pe numele Rothschild. Găsitorul este rugat a-l inapoa in schimbul unei recompense. 1709

DE VANZARE o mobilă de pră-vălie, 2 bufetură de gheață, o gar-derobă cu 3 uși, un bufet de vi-trină. Str. Brătianu 3 Select. 1721

DE INCHIRIAT o camera mobilă cu intrare separată și acces la baie, pentru întâiu Iunie, pentru idomnișoară. Bdul Reg. Elisabeta No. 44. 1722

— Veți avea fata proaspătă, în-nară, catifelată, folosind crema „Genius” a drului Földes. O căta de noapte sau de zi, 100 lei. Pudra Genius, sapunul Genius, 100 lei, Pregătite de Farmacia dr. Földes Arad.

# Banca Federală Zorile

prețul peștelui.

Somn, iarna	208.—
Somn, leprac	174.—
Somotei	150.—
Crap, mare	254.—
Clortocrap	254.—
Clortănel	140.—
Salău mare	254.—
Corosă.	100.—
Stiocă mare	242.—
Morăn.	298.—
Hiringi cu cap.	187.—
Hiringi fără cap.	202.—
Chifol afumaji	184.—
Homsli.	111.—

# MECATON

propr. GIL CIACIȘ et Co. ARAD, Bdul FERDINAND No. 27

## Aparate de Radio

### AU SOSIT BIC. CIELE în mare asortiment

MARCA GARNICHI

ARTICOLE DE MODA: CIORAPI, TRICOTAGE, ENGROS, DETAIL

**AUREL MLADIN**ARAD, Telefon 26-00 BULEVARDUL  
REGINA MARIA No 2-6.**Atențiune! LA RESTAURANTUL Atențiune!****„MOULIN ROUGE”**

Arad vs a vis cu gara CFR. Se găsesc cele mai gustoase și de licioase mâncări. — Băuturi răcoroase. — Prețuri reduse. — Orchestra renunțată VASICA MELA C în frunte cu diseurul BOGDAN va dăstra onor public în fiecare seara.

**Cinema CORSO**

AZI

LA ORELE 11 1/2 MATINEU  
CU INTRARE GENERALĂ**Lei 30****COSMETICA****E. Atlas Viorica**Str. Iosif Vulcan No. 15  
Etaj I.**Societate Comercială****Anonimă a Agricultorilor**

ARAD—TIMIȘOARA

Semțe zarzavaturi și flori și  
tot felul de articole agricole**Restaurantul Bora**REORGANIZAT COMPLET,  
sub conducere nouă, mâncări bu-  
ne și eficiente, grătar special, beu-  
turi delicioase. Sâmbătă seara,  
pătrăvi mătii și fleici la grătar.**Dan Dimitrie**

STRADA EMINESCU No. 1.

lângă Cinema Corso

A deschis croitoria civilă și mi-  
năra. Executăm după comandă  
cele mai frumoase costume.**Croitorie de Oradea****BLIDEREAN EMIL****s'a reîntors dela concentrare**

lângă CREDINTA.

Str EMINESCU No. 3—1/2

**Cele zece porunci****PENTRU COMBATAREA INCENDIILOR PROVOCATE DE BOMBELE INCEN-  
DIATE ARUNCATE DE AVIOANELE INAMICE**

1. Golji podurile complet de orice vechituri sau materiale inflamabile.

2. În fiecare casă trebuie să fie puse la îndemână suficiente obiecte stins: lăzi sau saci cu nisip și apă în băi, cazane, butoaie, găleți precum și lopați, țărășe, ligheane, topoare, scări etc.

3. În timpul atacurilor aeriene cercetați casa în intervale scurte,

**Documentul 73.**mai ales atunci când au fost sem-  
nalate bombe incendiare în curte  
sau prin apropiere.

4. Când încăperile sunt pline de fum, mergeți aplecat sau chiar pe brânci lângă podea unde este încă aer pentru respirație.

5. Când stingeți bombele incendiare, adăpostiți-vă după coșuri, pereți etc.

6. Acoperiți bombele incendiare imediat cu nisip sau pământ, apoi lugați-le cu lopăta într'un lighean și duceți-le afară.

Bombele incendiare rămase în pereți sau pe acoperișe le veți scoate cu topora, cângi, etc, fără a se ține seamă de stricăciunile aduse construcției, iar după aceea

stingeți-le repede.

7. Dacă nu izbūtiți să stingeți bombele, atunci stropeți mereau cu apă împrejurimile pentru a opri întinderea focului.

8. Cu mijloace simple de stingere (nisip, lighean, apă furtună de grădina, etc) puteți localiza chiar incendiile mai importante dacă atacați focarele principale ce provoacă întinderea focului din cameră în cameră, dela etaj la etaj și dela casă la casă.

9. Stingeți repede bombele incendiare ce cad pe stradă, în grădina sau cūrți, ca flacăra lor să dispară

**Este mai  
urias decât G.P.U.**spre a nu serfi de obiectiv avlației  
inamice.

10. Nu cedajți niciodată în com-  
baterea incendiilor, ci procedajți cu  
tot calmul, cūrățul și energia.

**Respectati  
dispozițiunile  
camuflajului****„OTILIA”**CRITORIE PENTRU DAME ȘI  
COPIL. Magazin asortat cu costu-  
me de copii. Arad, Mețianu 3.**ALBERT FRANCISC**

PANTOFAR și

reclinator, Arad str. Eminescu 32  
Facem după comandă cu mate-  
rialele aduse și facem și reparații**Ernest Thomandl & Co.**FABRICA DE OGLINZI  
ARAD, STR. COGALNICEANU 28

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

—o—  
Duminică:**LAGER, Bch: Regina Maria 25  
BERGER, Calea Saguna**Farmacii permanente deschise:  
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu  
Nistor, Grăd'șta.**Fumători,****don't țigarele  
ost și or reniți! La  
fiecare tulungerie  
veți găsi o cutie  
colectoare****Burcea Marin și Co.**COMERCIANT DE LEMNE  
Arad, Piața Stefan cel Mare No.  
16—18. —Asortat cu tot felul de  
material de construcție**CAPOTA GHEORGHE**COMERCIANT DE LEMNE DE  
CONSTRUCȚIEArad, Calea Aurel Vlaicu No. 28  
Material fin pentru construcție  
Prețuri reduse.

— Farmacia și Laboratorul Chi-  
mic Dr. Földes, Arad, str. Eminescu  
21. Doamnă pentru conservarea  
tenului Dv. frumos întrebunțați nu-  
mai Crema Geniūs. Crema Geniūs  
e un preparat foarte fin Pielea o  
absorbă rapid. Arome neîntrecuț  
de plăcută imediat după primele  
întrebunțări Crema Geniūs face  
să dispară coșurile, jubrițele,  
pistrui, roșeața pielii tenului face  
să dispară sbărțiturile feței, și fa-  
ța apare în deplină fragezime a  
ei. Întrebunțați cu încredere Cre-  
ma Geniūs de zi și de noapte.  
Prețul unui borcan lei 150.— La  
Crema Geniūs întrebunțați numai  
pudra Geniūs. Pudra Geniūs este  
unică, ce asigură un efect bun în  
lupta Dv. Doamnă contra dispa-  
riției jubrițelor, pistrui și sbărțelii  
feței. Numai pudra Geniūs catife-  
lează fața. Pudra Geniūs trei cu-  
luri: albă, roză, și rachel. Prețul  
unei cutii este de lei 200.—

Săpunul Geniūs completează  
ansamblu: Este absolut nevătămă-  
tor pielii feței. Prețul unui săpun  
Geniūs este 100.— lei Pudra și  
săpunul Geniūs se prepară de  
farmacia Dr. Földes, Arad, strada  
Eminescu Nr. 21.

**Refugiatii  
Vizitati**

cu teacă a marilor serbări

**Bodega, Berăria și Restaurantul****L'AVERNA**Proprietari: SCR IDON SILVIU și GREBLA IULIU, refugiați  
Arad, Piața Avram Iancu 18. — Băuturi și bășturi de primel rang. TELEFON: 22—12



# U l t i m a o r ă

## ALOCATIA PENTRU COPII A MUNCITORILOR

Ministerul Economiei Naționale în conformitate cu adresa Ministerului Muncii Nr. 121.749 ne face cunoscut prin ordinul Casei Naționale a Asigurărilor Sociale No. 193783 normale și instrucțiunile după care patronii sunt obligați a le urma în vederea acordării alocației de copii a angajaților lor.

În conformitate cu ordinea de mai sus, alocația se plătește întregă chiar când salariul a lipsit mai mult de 1/3 din zilele lucrătoare ale lunii, atunci când lipsa dela serviciu este motivată.

Dacă asiguratul a lipsit nemotivat mai mult de 1/3 din zilele lucrătoare ale lunii, se plătește nu mai o cotă parte proporțională cu numărul zilelor lucrătoare, care cotă zilnică se calculează împărțindu-se totalul alocației la numărul zilelor lucrătoare din cursul lunii.

## DIVERSE

— **Vagabond înaintat parchetului.** Vasile Varga, fără domiciliu stabil, s'a introdus, într-o noapte trecută, prin escaladarea gardului, în curtea imobilului situat în str. Pionierilor Nr. 29, de unde a încercat să fure două scânduri. A fost prins și înaintat pe chețului.

— **și caspeții trebe aleși.** Vasile Rădu, de 32 ani, muncitor, din str. Brătianu 13, a fost înaintat parchetului, pentru că pe când se găsea în locuința gardianului public Gavrilă Pop. I-a furat 10.000 lei pe care i-a cheltuit împreună cu Ion Lăzărescu, Ioan David și Mihai Lepăduș.

— **Hoști prinși.** Stefan și Matei Covaci, Iacob Haasz și Gheorghe Moldovan, au fost înaintați parchetului, pentru că în mod treptat cu furat pâine în valoare de 5000 lei dela brutăria Grășinschi din Calea Dr. Ioan Suciu.

— **Florija Mănguț,** de 27 ani, din Colonia Tiganiilor, a fost înaintată poliției pentru că fiind în Pajă Mihai Viteazul a furt o bucată de pânză dela Iuliana Redi.

— **Accident de circulație.** Într-o noapte trecută, între orele 11 și 12, Nicolae Fulgoreanu venea cu motocicletă dinspre gară în oraș. Pe motocicletă, se mai găsea și Marta Ciolan. Pe drum, din motive ce urmează a fi stabilite, motocicletă s'a răsturnat, iar benzina din rezervor s'a aprins, ce și hainele lui Nicolae Fulgoreanu. Marta Ciolan s'a ales cu mai multe răni la cap. Ambii au fost transportați la Spitalul Central pentru îngrijiri. Starea lor este destul de gravă.

## Pierderile continui ale maresalului Ciang Khai Shek

TOKIO. Agenția DNB transmite: UN COMUNICAT AL MARELUI CARTIER GENERAL JAPONIZ, ANUNTA CA IN APROPIEREA LACULUI TSIUNKING FORTELE CHINEZE AU PIERDUT 13.000 MORTI, 13 TUNURI SI PESTE 100 MITRALIERE.

## Un bilanț al aviației italiene

ROMA (Rador.) Dela începutul războiului aviația italiană a scufundat 145 vase inamice de comerț, totalizând 1.060.000 tone și 67 vase de război dintre cari 20

crucișătoare, 21 contratorpiloare și șapte submarine.

Numărul avioanelor inamice doborâte, se ridică la 2342, dintre care 1944 doborâte în dușuri aeri-

ne. Alte 1000 aparate inamice au fost probabil doborâte.

Tot dela începutul războiului avioane italiene au transportat 42.000 tone materiale.

## Alte formațiuni britanice risipite

BERLIN. Agenția DNB transmite:

În cursul zilei de ieri, formațiuni aeriene britanice și americane au încercat să atace coasta

apuseană a Europei. Escadrile de vânătoare germane de tipul Focke Wulf și Messerschmidt, au pornit imediat în întâmpinarea lor, risipindu-le în cea mai mare parte.

Nu mai puțin de 1000 avioane inamice au reușit să-și lanseze bombele la întâmplare. Majoritatea avioanelor inamice au fost risipite să se înapoaze la bazele lor.

## Alarmă aeriană în regiunea Londrei

LONDRA. AGENȚIA STEFANI ANUNTA: SERVICIUL BRITANIC DE INFORMAȚIUNI A ANUNȚAT ERICA ÎN REGIUNEA LONDREI S'A DAT ERIC O ALARMĂ AERIANĂ DE SCURTĂ DURATĂ.

## Submarin britanic pierdut

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de informații a anunțat pierderea submarinului Splendid.

## Exercițiu de Apărare Pasivă

COMUNICAT

ARAD. Se aduce la cunoștință generală că în ziua de 21 Maiu (Vineri) a.c. între orele 15 și 16<sup>1/2</sup> se va ține un exercițiu de A. P., cu intrarea în acțiune a tuturor formațiilor de apărare pasivă de interes general, precum și a formațiilor instituțiilor și întreprinderilor cari vor face exercițiul

pe raza instituției săi întreprinderii.

Întru cât cu ocazia acestui exercițiu vor intra în acțiune toate formațiile de interes general, toate persoanele încadrate în aceste formațiuni vor fi prezente în ziua de 21. V. orele 12 la Primărie. Vor fi prezenți și premilitarii încadrați în echipe.

## Trei autobuse în centru

ARAD. Întreprinderea Comunală face cunoscut că în urma sosirii în oraș prim stoc de căcuicuri, pe linia principală — Nr. 1, între gară

și Arad' nou — vor circula trei autobuse

Pe linia 9, între str. Brătianu și Cimitirul Eternitatea va circula un singur autobuz.

## 2 vase scufundate în portul Bonne

BERLIN. (Rador.) Regiunea portului Bonne a fost atacată noaptea trecută de avioane germane de război. Cu acest prilej un vas pe-

trolier a fost scufundat, iar un vas de comerț de tonaj mijlociu a fost avariat prin lovitură de bombe în plin.

O „SENZATIE” DIN ALTE VREMURI...

COPENHAGA. (Rador) Agenția DNB comunică:

Din anumite puncte din împrejurimile orașului, Copenhaga s'a putut observa Vineri seară la orizont în direcția nord-vest un straniu fenomen. Acesta consista în apariția unei enorme stânci, reamintind pe cea a Gibraltarului precum și palmierii și alți arbori înconjurată de tuftșuri.

VEDETE RAPIDE BRITANICE SCUFUNDATE

BERLIN (Rador.) Cu prilejul unei lupte date a cu forțe navale inamice în fața coastei olandeze, în noaptea de 13—14 Mai, forțe de siguranță din marina de război germană au scufundat o vedetă rapidă britanică și au incendiat alte două. Noi nu am avut nici o pierdere.

CONFERINȚA DLUI LT.-COL. TROGE DIN ARMATA GERMANĂ

ARAD. În ziua de 17 Maiu 1943 orele 17, va conferința în sala Palatului Cultural d. Lt. Colonel Troge, din armata germană de spre „România ca bastion de est al Europei.

Publicul românesc este rugat a lua parte la această conferință. Conferința va fi ținută în limba germană. Intrarea liberă.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1943

Prim-redactor: D. DABĂCIU — Redactor responsabil: S. MICLEA  
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-33  
Tipografia Căminului Arad — No. 1337-1341. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincia: 180 lei pe 3 luni, plătite înaintea. Abonamentele în țară: 1 și 15 ale fiecărei luni

Tip la 16 Mai 1943